Сообщество взаимопомощи учителей - Pedsovet.su - интернет-сообщество учителей
Интернет-сообщество учителей, сайт для учителей содержит материалы для учителя: поурочное планирование, открытые уроки, презентации. Этот сайт - методическая копилка учителей.

Федеральный портал "Российское образование"
Российское образование. Федеральный образовательный портал: нормативные документы

Официальный сайт Министерства образования и науки Российской Федерации
Официальный ресурс Министерства образования и науки Российской Федерации
Детсад Клуб. Детский сад и все о нем. Сайт для воспитателей детских садов. Сайт для родителей
Одним файлом подборки методических материалов, конспекты занятий и т.д. Берегите ваше время!

Образование для Ваших детей
Данный сайт полностью посвящен образованию дошкольников и школьников.
Дошколёнок.ру
На страницах сайта собраны материалы, необходимые в повседневной работе педагогов дошкольных образовательных учреждений.

В разделе "Конспекты занятий" Вы найдёте готовые конспекты занятий с детьми по таким тематикам как: развитие речи, изобразительная деятельность (изо) в детском саду, математика, ознакомление с окружающим миром. 

Раздел "Консультации" содержит перспективные, тематические и календарные планы, консультации для педагогов детского сада, презентации.

В разделе "Работа с родителями" размещены материалы, которые будут полезны воспитателю в работе с семьей.

В разделе "Сценарии" собраны сценарии праздников, утренников и других мероприятий, проводимых в детском саду.

Необходимую документацию Вы найдете в разделах "Бланки" и "Инструкции"

Воспитание детей дошкольного возраста в детском саду и семье
 Дорогие друзья, педагоги и родители малышей!

Все мы выбрали педагогическую профессию, независимо от того, работаем мы в детском саду или воспитываем своего малыша дома. И решили посвятить свою жизнь воспитанию и обучению подрастающего поколения. Наши воспитанники – самые маленькие члены нашего общества – дети дошкольного возраста.
 Воспитание – дело очень ответственное. Оно вдвойне ответственно, когда речь идёт о воспитании дошкольников. Ведь именно в этот период закладывается основа личности человека. Чтобы понять маленького ребёнка, чему-то его научить, надо очень много уметь, знать, понимать. 
Мы надеемся, что наш сайт поможет вам, воспитатели детских садов и родители, в воспитании маленького ребёнка.

Воспитатель
  Всем, кому интересны такие темы как "Дошкольное образование" и "Дошкольное воспитание" - добро пожаловать! Информации по теме "Образование" в интернете довольно много, с "Дошкольным образованием" и "Дошкольным воспитанием" дело обстоит несколько иначе и наш проект создан для того, чтобы немного исправить эту ситуацию. Здесь Вы найдете почти всё для детского сада: конспекты занятий в детском саду, методики, различную информацию для воспитателей и родителей, а также различные развивающие занятия для детей. Вы можете скачать конспект занятия вместе с готовым дидактическим материалом, отредактировать под свои цели, задачи, программное содержание и провести это занятие с детьми. Все материалы сайта разделены по разным категориям.

